



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

▲26日晚,在埃及首都开罗解放广场,穆尔西的反对者参加游行集会。 新华社/路透

开罗子弹飞 死者恐逾百

埃及再爆百万民众游行示威

本报综合新华社消息 据埃及官方通讯社中东社27日报道,埃及数百万民众26日至27日在全国多座城市举行大规模游行,截至目前,穆尔西支持者与反对者、警方在开罗、亚历山大等地发生的冲突造成逾百人死亡,数千人受伤。

自穆尔西本月初遭解职以来,他的支持者主要聚集在开罗纳赛尔城阿达维耶清真寺和复兴广场静坐示威。内政部长易卜拉欣26日夜间说,当局将在短时间内“依法”驱散聚集在这两处地区的示威者。

数小时后,即27日凌晨,距离阿达维耶清真寺不到1公里,穆尔西的支持者与警方在开罗无名士兵纪念碑附近爆发冲突。按中东社的说法,冲突起因是穆尔西支持者试图阻断连接开罗东部与南部的“10月6日大桥”,警方继而动用武力。

就人员伤亡情况,各方说法分歧较大。埃及卫生部公布的数字显示,38人丧生,600多人受伤。而穆兄会则声称,至少120人丧生,超过4500人受伤。法新社以地方医院为消息源报道,死亡人数为75人。

穆兄会发言人哈达德指责警方对示威者“实弹”射击。他声称,一些狙击手隐藏在附近高层建筑和桥梁上“放黑枪”。对此,内政部长拉蒂夫坚称警方没有使用除催泪弹以外的任何武器。拉蒂夫指责穆尔西支持者挑起事端,认定流血冲突是“示威者与持有枪支的附近居民发生冲突”。

埃及内政部长易卜拉欣27日说,穆尔西可能被转移至关押前总统穆巴拉克的开罗托拉监狱,这一决定是由负责对穆尔西指控开展调查的法官做出的。易卜拉欣认为,应该将穆尔西转移至有安全保障的地方,以防止遭到攻击。

国际观察

埃及爆发内战可能性不大

尽管穆尔西的支持者与反对者或警方在多地发生的冲突中已造成大量人员伤亡,但形势总体仍在军队和警方控制之下。

埃及金字塔战略研究中心政治专家阿扎巴维认为,军方领导人、国防部长塞西号召民众发动支持军队的游行,主要目的在于向世界尤其是美国说明,废除穆尔西总统职务并非“军事政变”,而是回应民意。军方的另一目的在于向伊斯兰党派施压,促使其加入和解对话,但这一目的能否最终实现,还要取决于穆兄会的选择。

目前,摆在穆兄会面前有两条道路:和解或者继续对抗。阿扎巴维认为,全国和解

的道路已经铺就。相反,使用暴力则是一个不明智的选择。

目前,埃及人对抗议示威及暴力冲突渐渐失去兴趣和耐心。穆兄会如再诉诸大规模暴力,将不得人心。如果穆兄会继续强硬抵抗,预计军方可能打击有关人员,或者逮捕穆兄会领导人。这将进一步激化军方与穆兄会的矛盾。

无论穆兄会如何选择,埃及发生内战的可能性均不大。截至目前,局势一直在军方掌控之内,由于军方和穆兄会之间力量对比悬殊,目前埃及暂不具备发生内战的条件。对于埃及的未来,阿扎巴维认为,全国和解需要穆兄会的参与。

据新华社

俄罗斯称斯诺登可无限期滞留机场

本报综合新华社消息 俄罗斯司法部负责人27日表示,根据俄罗斯法律,“棱镜门”事件揭秘者爱德华·斯诺登可以“无限期”留在莫斯科谢列梅捷沃机场中转区。

斯诺登的父亲朗·斯诺登26日说,斯诺登遭奥巴马政府中伤,不可能在美国受到公正审判,留在俄罗斯是更好选项。目前,部分美国议员正推动国会通过相关法案条款,要求美国国务院和国会协调行动,对任何帮助斯诺登逃避引渡的国家实施制裁。由于斯诺登已向俄罗斯正式提出临时政治避难申请,因此这一矛头显然针对莫斯科。

联合国与叙政府就化武调查谈拢

据新华社、中新社消息 联合国27日宣布,联合国化学武器调查小组组长塞尔斯特伦和联合国裁军事务高级代表卡内本周在大马士革,与叙外长等官员举行为期两天的会谈,“会谈全面,富有成果,就调查推进方式达成共识。”叙外交部当天证实了上述消息。此前一天,联合国安理会还与叙反对派举行了首次非正式会谈。

西出轨列车司机拒绝配合警方调查

据新华社7月27日电 西班牙警方一名发言人26日说,24日发生高速列车出轨事故的列车司机拒绝配合警方调查,将移交司法机构,可能以“鲁莽驾驶”遭到指控。西班牙铁路基础设施管理局和国家铁路公司多名官员26日认为,列车司机加尔松超过限定速度两倍行驶是造成事故的主要原因。

多名技术专家认为,出事列车使用两套安全系统存在安全隐患。事发列车可在高速和传统铁路两种铁轨上行驶,在高速铁路行驶时,使用欧洲铁路交通管理系统,可自动降速;在传统铁路行驶时,使用西班牙老式刹车提醒系统,无法自动降速。事发时,列车行驶在距车站约3公里的城区,正使用老式安全系统。

跨越两个世纪,历经十四载春秋,先后举办了二十七届的齐鲁汽车展示交易会是由齐鲁晚报、生活日报联合主办,山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办的山东省内覆盖面最广、影响力最大的汽车博览会。以其鼎盛的人气,火爆的现场销售闻名于世,被誉为“华东第一车展”!

2013齐鲁秋季汽车展示交易会暨第十届齐鲁秋季汽车用品博览交易会

时间: 2013年9月5日—8日
地点: 济南国际会展中心(合资品牌及自主品牌展区)
济南舜耕国际会展中心(豪华品牌及进口品牌展区)

主办单位: 齐鲁晚报·生活日报
承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司
唯一指定合作银行: 中国建设银行山东分行
官方网站: 车行齐鲁网 www.autoql.com
招商咨询热线: 0531-81758619



“用” 银行的钱 买自己的车 建设银行龙卡购车分期付款 部分车型0利率0手续费